

Súd: Okresný súd Zvolen  
Spisová značka: 17Em/7/2021  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4120206318  
Dátum vydania rozhodnutia: 06. 02. 2024  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Bohuš Hruška  
ECLI: ECLI:SK:OSZV:2024:4120206318.15

## Uznesenie

Okresný súd Zvolen vo veci výkonu rozhodnutia ohľadne starostlivosti o maloleté dieťa A. B., nar. XX.XX.XXXX, bytom u matky, dieťa rodičov: matka C. D. E., nar. XX.XX.XXXX, bytom F., C. G. XXX/X, JUDr. Monika Ludiková, advokátka, so sídlom Zvolen, J. Kozačeka 11 a otec Mgr. Art. A. B., H., nar. XX.XX.XXXX, bytom I. XX, zast.: JUDr. Renáta Endrödyová, advokátka, so sídlom v Lučenci, Dr. Herza 26, maloleté dieťa zastúpené Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Zvolen, prac. Krupina, vo veci výkonu rozhodnutia o styku otca s maloletým dieťaťom, takto

### rozhodol:

I. Súd výkon rozhodnutia **zastavuje**.

II. Súd subjektom výkonu rozhodnutia náhradu trov konania **nepriznáva**.

### odôvodnenie:

- Otec maloletého dieťaťa podal dňa 02.06.2020 na Okresný súd Nitra návrh na výkon rozhodnutia.
- Exekučným titulom pre nariadenie výkonu rozhodnutia je rozsudok Okresného súdu Nitra č. k. 11P/330/2018-281 zo dňa 05.11.2019, právoplatný dňa 05.03.2020, v ktorom bolo prvým výrokom rozhodnuté, že otec maloletého je oprávnený stretávať sa s maloletým každý kalendárny týždeň v nedeľu v čase od 10.00 hod. do 15.00 hod. v prítomnosti matky s tým, že otec si maloleté dieťa prevezme v mieste bydliska maloletého dieťaťa a po ukončení styku maloleté dieťa na tom istom mieste matke včas a riadne odovzdá.
- Uznesením č. k. 17Em/7/2021-322 zo dňa 01.06.2022 súd nariadil výkon rozhodnutia o stretávaní sa maloletého s otcom – rozhodnutia Okresného súdu Nitra č. k. 11P/330/2018-281 zo dňa 05.11.2019, právoplatného dňa 05.03.2020. Zároveň súd nariadil otcovi, matke a maloletému dieťaťu povinnosť podrobiť sa psychologickému poradenstvu na v súčinnosti s UPSVaR Zvolen, pracovisko Krupina.
- Podaním zo dňa 05.02.2024 doručeným súdu dňa 05.02.2024 otec maloletého uviedol, že od novembra 2023 sa obnovil styk otca s maloletým dieťaťom, a to po poslednom pojednávaní a oboznámení sa so závermi znaleckého posudku v konaní sp. zn. 13P/28/2022 vedenom pred Okresným súdom Zvolen. Do dnešného dňa sa styk realizuje, vždy podľa dohody rodičov, nerealizuje sa v prípade ak je dieťa choré, ako tomu bolo minulý týždeň, príp. keď otec bol pracovne mimo SR. Pre prípad, ak by súd zastavil konanie, si otec nárok na náhradu trov konania neuplatňuje.
- Matka podaním zo dňa 29.01.2024 doručeným súdu dňa 29.01.2024 súdu oznámila, že v priebehu konania sa vzťahy medzi rodičmi maloletého dieťaťa urovnali a styk otca s maloletým dieťaťom sa realizuje na základe dohody oboch rodičov. Konanie o zmenu stretávania sa s maloletým vedené na tunajšom súde pod sp. zn. 13P/28/2022 bolo zastavené z dôvodu, že otec vzal návrh späť. Matka má

za to, že pominuli dôvody na výkon rozhodnutia, a preto navrhuje, aby konanie bolo zastavené v plnom rozsahu.

6. Podľa § 390 ods. 1 pís. e) zákona č. 161/2015 Z. z. Civilný mimosporový poriadok v znení neskorších predpisov (ďalej len „C.m.p.“) - zastavenie výkonu rozhodnutia, súd aj bez návrhu uznesením konanie o výkon rozhodnutia zastaví, ak došlo k splneniu povinnosti.

7. Nakoľko počas výkonu rozhodnutia sa vzťahy medzi rodičmi maloletého dieťaťa urovnali a došlo k obnoveniu stretávania sa otca s maloletým dieťaťom, súd podľa § 390 ods. 1 pís. e) C.m.p. výkon rozhodnutia zastavil.

8. Podľa § 391 C.m.p., o náhrade trov konania rozhoduje súd v uznesení, ktorým konanie o výkon rozhodnutia zastavuje.

9. Podľa § 52 C.m.p., žiaden z účastníkov nemá nárok na náhradu trov konania, ak tento zákon neustanovuje inak.

10. O náhrade trov konania súd rozhodol podľa § 391 a § 52 C.m.p.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto rozhodnutiu je prípustné podať odvolanie v lehote 15 dní odo dňa jeho doručenia cestou tunajšieho súdu ku Krajskému súdu v Banskej Bystrici. Odvolanie môže podať strana, v ktorej neprospech bolo rozhodnutie vydané.

Podanie možno urobiť písomne, a to v listinnej podobe alebo v elektronickej podobe. Podanie vo veci samej urobené v elektronickej podobe bez autorizácie podľa osobitného predpisu treba dodatočne doručiť v listinnej podobe alebo v elektronickej podobe autorizované podľa osobitného predpisu; ak sa dodatočne nedoručí súdu do desiatich dní, na podanie sa neprihliada.

V odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach podania uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, z akých dôvodov sa rozhodnutie považuje za nesprávne (odvolacie dôvody) a čoho sa odvolateľ domáha (odvolací návrh). Pokiaľ zákon na podanie nevyžaduje osobitné náležitosti, v podaní sa uvedie, ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka, čo sa ním sleduje, podpis a ak ide o podanie urobené v prebiehajúcom konaní, náležitosťou podania je aj uvedenie spisovej značky tohto konania. Podanie urobené v listinnej podobe treba predložiť v potrebnom počte rovnopisov s prílohami tak, aby sa jeden rovnopis s prílohami mohol založiť do súdneho spisu a aby každý ďalší subjekt dostal jeden rovnopis s prílohami. Ak sa nepredloží potrebný počet rovnopisov a príloh, súd vyhotoví kópie podania na trovy toho, kto podanie urobil.